

省级重点项目莱州市人民医院三期工程加紧推进 莱州市民就医将更方便

日前,在莱州市人民医院三期工程施工现场,记者看到,综合楼主体已经建成,施工人员正在铺设污水管道。
莱州市人民医院党委书记阮磊波表示,莱州市人民医院三期工程由核医学、口腔、康养综合楼和日处理量1000立方米的污水处理站组成。核医学、口腔、康养综合楼建筑面积16000平方米,地下一层,地上七层。地下一层为核医学的检查与治疗区域,配备先进的PET-CT、SPECT-CT、高端的碘131治疗区域;地上一层为设备配备齐全的查体中心;二、三层为口腔门诊,一人一诊室;四至七层为康养病房。
据了解,莱州市人民医院三期工程于2022年3月15日动工,计划于2023年10月竣工。污水处理站已于2022年5月31日完工,并投入使用。
莱州市人民医院三期工程施工方负责人邓涛说,综合楼主体框架、内外墙砌

体及外墙装饰已完成,水、电、空调、消防等管道安装基本完成,室内装饰完成50%,室外工程正在施工。
莱州市委“1343”工作体系提出,“抓好重点项目建设。坚持主动谋划,聚力攻坚省级重点项目、省重点基础设施项目、烟台市级重点项目、莱州市级重点建设项目等六大类项目,实行分类管理、定期调度、动态调整。”作为省级重点项目——莱州市人民医院三期工程正在加紧推进,目前,项目已进入室外工程建设阶段。据了解,项目建成后,医院的规模和档次将再上一个新台阶。
“工程投入使用后将缓解查体中心预约诊疗的负荷,解决口腔门诊排队等候的问题,满足人民群众的医疗需求。同时,项目的建设将进一步改善医院的服务设施条件,提升民生工程形象,推动莱州卫生医疗事业的发展。”阮磊波告诉记者。
(唐寿锐 张满月 刘雨)



综合楼主体已经建成。

莱州市土山镇： 高效解决农田缺水问题

近日,莱州市土山镇姜家村村民老姜通过12345热线反映自家承包玉米田因为气温升高、降水较少,处于缺水状态,希望镇政府帮忙协调取水浇地。
接到反映后,土山镇政府工作人员立刻组织镇水利部门、姜家村两委进行实地查看并开会商讨,决定通过用水泵抽井水的办法帮助村民浇地。当天下午,村委就采购了4台水泵将附近深水井里的水抽送到村庄灌溉水渠,以此解决姜家村村民浇地的问题。“没想到自己反映问题后,镇里和村里非常重视,当天就顺利浇上了地,这下以后浇庄稼再也不用发愁啦。”老姜高兴地说。
工作干得好不好,群众最有发言权。土山镇始终坚持群众诉求无小事的理念,严格按照“接诉即办”程序,坚持“特事特办、急事急办”,对群众诉求工单,1小时内签收,1小时内交办,18小时内办结回复,特别对咨询类诉求做到立即给群众答复。对群众反映强烈的民生问题,及时交办、跟踪督办,确保群众所反映的问题能高效解决,切实做到“件件有落实”,让12345热线真正做到“一呼即应”,为百姓搞好服务。(王晓娟)

莱州市虎头崖镇： 修复路灯照亮企业门前路

近日,莱州市虎头崖镇热线12345反映公司门前路灯故障,影响了员工和行人出行,为了安全,希望相关部门尽快修复。
虎头崖镇政府非常重视,当即安排便民服务中心工作人员到现场勘察核实。经排查,长时间风吹雨淋和部分电线老化,致使线路短路,是造成路灯不亮的重要原因,对此,维修人员将损坏路灯一一登记并进行修理和更换。
经过排查发现,王先生反映的问题不是个例,而是宏泰路口到丁家沿线的共性问题。企业诉求无小事,虎头崖镇党委立即召开专题会议进行研究,计划实施宏泰到丁家沿线路灯增亮工程,方便企业施工作业,便利群众出行,优化营商环境。
“感谢政府,感谢便民服务中心工作人员,感谢12345这个渠道,路灯亮了,大家晚上出门也就安全放心了,企业运送货物也更加方便了,而且从这件事可以看出,政府真正做到了为民服务。”近日,虎头崖镇宏泰员工王大姐说。
(唐寿锐 刘丽霞)

莱州市柞村镇： 美德信用+乡村治理相结合

不久前,莱州市柞村镇东朱宋村在村口安装了减速带和太阳能路灯,降低了村口发生交通事故的概率。这些改进信息都是在村口廉政亭收集到的。日前,东朱宋村搭建了廉政亭这一开放的村民议事平台。在廉政亭里,村两委陆续收集到村庄垃圾清运不及时、河道杂物堵塞等问题,积分管理小组将问题及时报送至村委会,村两委迅速将问题整改到位。该村还成立积分管理小组,制定了以正向激励为主导的积分标准,积极引导村民参与村庄治理,促进美德信用建设工作做细做实。
“前两天,我们村桥下河道堵了,排水不顺畅。那天正好遇到村两委在廉政亭,我反映了这个事。没过两天,村里就安排人疏通好了,还给我记了一个积分。”一村民高兴地说。自解锁廉政亭新功能以来,东朱宋村利用开放的环境,让村民沉浸式参与村庄治理,村庄美德信用建设与乡村治理相结合,为村庄发展建言献策,共建富美柞村镇。(唐寿锐 宿雯雯)

莱州市自然资源和规划局： 精研政策主动服务助营商

“虽然前期项目落地遇到一定困难,但莱州市自然资源和规划局给予企业的扶持力度很大,措施出台及时,落实到位,增强了企业加速生产的信心和决心”。近日,莱州市瑞海矿业有限公司相关负责人孙榕高兴地说。
据介绍,山东省自然资源厅今年4月召开自然资源政策解读会议,确定已批复的成片开发方案2年实施期未届满,可以编制2023年方案并获得省政府批复,实施期满后,未完成实施率的,将不能编制2023年方案。由于莱州市2021年方案实施率不足50%,未完成实施率,所以必须在实施期满(2023年8月4日)前完成2023年方案报批。为抓住政策关键“窗口期”,莱州市自然资源和规划局分秒必争,通过实地调研、下发通知等形式,摸底调查莱州用地需求,压茬进行从调查到地块确认、现场勘测、征求村民和专家意见等工作,同时依托“多测合一”信息平台,实现测绘事项全程线上运行,成果各科室共享,最终仅用一个月时间,圆满完成莱州市成片开发方案编制并组卷上报,解决了企业用地需求问题,赢得了企业的高度赞誉,为莱州市经济高质量发展做足要素保障。
(唐寿锐 温馨)

莱州市青企联： 会员热心公益无偿献血

汇聚青春正能量,无偿献血传爱心。近日,莱州青企联组织开展无偿献血主题活动。历时半个月,莱州青企联会员们积极响应号召,党员们带头参加,为莱州血库注入了热忱的青企力量。
献血车里,莱州青年企业家们眼神坚定,笑容灿烂,以实际行动不断发扬无私奉献的精神。一股股殷红的血液流入采血袋中,就像源源不断的生命之源,传递着爱心与希望。本次活动赢得了社会以及莱州血站的高度赞誉。
热心公益、志愿服务作为莱州青企联社团发展战略中的重要一项,一方面积极引导会员企业富而思进、回馈社会、提升自我社会责任意识;另一方面丰富了莱州青企联的文化内涵,树立了莱州青年企业家的社会良好形象,展现了莱州青年企业家的社会责任与担当,为打造“爱在青企”志愿服务品牌奠定了良好基础。
(唐寿锐 任文娟)

帮办代办打通社区服务“经络”

眼下,莱州市程郭镇强化帮办代办服务,为提升服务水平,实现基层政务服务“好办”。截至6月份,程郭镇镇村两级便民服务中心为群众帮办代办事项1680余件,平均每月280余件,打通了社区服务群众的“最后一公里”。
在程郭镇东苑社区,该社区党群服务中心“硬件”“软件”齐升级,以“党建+代办”为抓手,充分赋能网格化治理模式,延伸便民服务触角,打通了社区服务“经络”。程郭镇东苑社区打造服务阵地,让服务更贴心。为全面提升居民办事便捷度和满意度,不断提升党群服务中心影响力和使用率,东苑社区秉持着“精准服务”的工作方法,设置“帮办代办”便民服务窗口,由专职人员身穿红马甲一对一、点对点服务。近日,为解决群众在上班时间没空办事,下班时间没处办事的矛盾,东苑社区全面推出党群服务中心为民服务窗口错时、延时服务,让便民服务更加精准。同时为辖区老弱病残等特殊人群提供上门服务。
为增强服务意识,提高办事效率,切实方便辖区居民群众并提供优质、高效、便捷的政务服务,东苑社区根据相关要求制定了帮办代办服务工作制度,同时完善了《帮办代办人员职责》《帮办代办业务范围》《帮办代办程序》和《帮办代办保障措施》,让居民为1件事只跑1次腿,确保整个服务过程做到有态度、有回声、有后续、有效果。
东苑社区党群服务中心在大厅专办窗口安排了专职代办员,为前来求助的居民提供细致服务和国家政策准确解读。如帮助居民办理医疗保险异地就医备案、医保参保变更登记等业务,依托帮办代办



口开设“智能手机讲堂”,给老年人普及智能手机的功能用法,指导其办理电子社保卡等业务;上门慰问老年人、残疾人员,帮其解决买菜送菜,买药送药等急难盼之事。东苑社区党群服务中心“帮办代办”服务的顺利推行,是以细致入微的服务提升基层工作的温度,真正做到了打通基层工作“最后一公里”。
据介绍,程郭镇设立镇级帮办代办服

务点1处、村级帮办代办服务点72个,帮办事项涉及社保、计生民政、残联、退役军人等多个部门业务,建立健全帮办代办服务平台,为老百姓提供专业化、精准化的帮办代办服务,促进帮办代办工作有序推进。该镇梳理了确定帮办代办服务范围,村庄、社区帮办代办员可为群众提供咨询、指导、协调、代办、帮办等服务,尤其是行动不便等特殊群体人员,明确代办服务



流程,确保帮办代办工作规范化,使不便到现场办理的事项的群众委托代办人为办理相关业务。同时,建立了科学的考评体系,落实首问负责制、告知承诺制、一窗受理、并联办理、限时办结、“预约、延时、错时服务”等制度,在帮办代办监督上坚持以群众满意不满意、高兴不高兴、答应不答应为标准,实现帮办代办工作制度化。
(唐寿锐 徐媛媛)

12345热线

莱州市永安路街道： 小区排污管道已经畅通啦

“感谢社区党组织给我们解决了这个大问题,再也不用担心每天跨过臭水沟回家了……”近日,莱州市永安路街道金都花园小区王大姐激动地说。原来,金都花园4号楼1单元的厨房排污管道经常堵塞,因此居民不得不从自家厨房直接将污水排放到单元门口,小区门口道路夏天臭烘烘,冬天还结冰,给小区居民带来生活上不便。
近期,居民通过政务热线12345反映该事项,莱州市永安路街道接到群众诉求后,街道相关部门联合金都社区居委会进行调查核实,经了解,多年前小区原房主已经自筹资金对排污管道进行改造过,但现阶段“排污难”的现象又频繁出现。为了从根本上解决排污问题,社区负责人杨惠惠协调开发商、物业以及业委会共同探

讨制定了多套改造方案,经过社区居委会反复多次就改造方案征求该单元业主意见,最终确定最佳方案。最终,在社区居委会的协调下,物业公司安排专业维修人员施工,业委会同步做好群众的思想安抚工作,经过共同努力,对小区的排污管道进行了重新改造,彻底解决了小区“排污难”的问题。管道疏通了,居民的“堵心事”也就解决了,小区环境得到了很大改善,居民的幸福感和获得感不断提升。
永安路街道相关负责人表示,群众的民生问题就是政府的大事和要事,我们要将12345热线作为联系群众、关心群众、服务群众的重要渠道,努力做到件件有回声,事事有着落,将12345热线打造成服务千家万户的“总客服”。
(唐寿锐 孙晓平)

莱州市三山岛街道： 空气没有异味了,晚上很安静

“刚打12345反映完问题没多久,街道工作人员立即就给我回电话询问具体情况,态度非常好,而且问题解决得也很快!”对于莱州市三山岛街道12345政务服务热线服务,施女士给予了高度肯定。
近日,施女士通过拨打12345反映了三山岛村一处扇贝加工厂存在噪音和异味问题,影响生活。接到工单后,三山岛街道综合执法办工作人员第一时间到诉求人反映的该扇贝加工厂进行现场检查,针对施女士反映的异味问题,企业负责人表示扇贝加工厂生产加工排出污水后,用污水运输车拉到三山岛村内污水沉淀池,沉淀完成后再送到污水处理厂进行集中处理。7月28日上午,三山岛街道办事处带队组织综合执法总队、环保执法总队及街道综合执法办工作人员到现场进行督

导,责令扇贝加工厂对其院内用清水进行了清扫,再把倾倒的废弃物清理干净,覆盖上尘土,防止产生异味。关于施女士反映该扇贝加工厂晚上干活噪音太大的问题,三山岛街道已责令其晚上严禁干活,不能妨碍影响周围的居民休息。同时,三山岛街道会随时关注此扇贝加工厂的整改情况,施女士对此表示非常满意。
三山岛街道相关负责人表示,民生无小事,12345热线是为民服务的“连心桥”,一头连着群众的生活需要,一头连着党员干部为民情怀和责任担当。三山岛街道将继续牢固树立为民服务的理念,强化责任意识和服务意识,把群众的生活关心好、诉求回应好、问题解决好,用实际行动和工作成效为打造幸福宜居的村居环境贡献一份力量。
(唐寿锐 孙韶鹏)

